



ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ
У МІСТІ КИЄВІ

бульв. Лесі Українки, 26, м. Київ, 01133, Тел./факс (044) 284-55-56,
e-mail: kiev@dabi.gov.ua web: <http://www.dabi.gov.ua>

НАПРАВЛЕННЯ

для проведення планового (позапланового) заходу

10.06.2019

(дата)

№ 8/ч

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року № 553 «Про затвердження Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю» направляється:

1. Головний інспектор будівельного нагляду відділу нагляду за діяльністю органу державного архітектурно-будівельного контролю та ринкового нагляду Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Києві Капустін Віктор Олександрович

(посада, прізвище, ім'я, по батькові особи)

для здійснення планової (позапланової) перевірки на

(непотрібне закреслити)

об'єкті: «Реставрація з пристосуванням під адміністративні приміщення із закладом громадського харчування будинку на вул. Івана Мазепи, 6 літ. А, АІ (будинок літ. АІ) у Печерському районі м. Києва»

(найменування та місцезнаходження об'єкта)

щодо дотримання суб'єктом містобудування

Замовник будівництва – Товариство з обмеженою відповідальністю «САДИБА ПІСІЛАНТИ» (ТОВ «САДИБА ПІСІЛАНТИ»), код ЄДРПОУ 39322027, 01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 6А.

Генпідрядна організація – ПРОЕКТНО-БУДІВЕЛЬНИЙ КОНЦЕРН «УКРМОНОЛІТСПЕЦБУД», код ЄДРПОУ 02013716, 01025, м. Київ, вул. Воздвиженська, 60-А, Б.

Генеральний проєктувальник – Товариство з обмеженою відповідальністю «ТВОРЧА АРХІТЕКТУРНА МАЙСТЕРНЯ «Ю. ЛОСИЦЬКИЙ» (ТОВ «ТАМ «Ю.ЛОСИЦЬКИЙ»), код ЄДРПОУ 19476876, 04070, м. Київ, вул. Спаська, 9.

(повне найменування юридичної особи/прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи/фізичної особи – підприємця)

вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил на підставі наказу (розпорядження) Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Києві № 254 від 10.06.2019 (найменування органу державного архітектурно-будівельного контролю, дата та номер наказу)

та перевірка виконання вимог приписів про зупинення підготовчих та будівельних робіт від 11.05.2019, виданих ТОВ «САДИБА ПІСІЛАНТИ» та ПРОЕКТНО-БУДІВЕЛЬНИЙ КОНЦЕРН «УКРМОНОЛІТСПЕЦБУД» та приписів про усунення порушення вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил від 11.05.2019, виданих ТОВ «ТВОРЧА АРХІТЕКТУРНА МАЙСТЕРНЯ «Ю. ЛОСИЦЬКИЙ», ПРОЕКТНО-БУДІВЕЛЬНИЙ КОНЦЕРН «УКРМОНОЛІТСПЕЦБУД» та ТОВ «САДИБА ПІСІЛАНТИ».

(підстава проведення планової (позапланової) перевірки)

Направлення дійсне при пред'явленні службового посвідчення.

Строк дії направлення з « 24.06 » до « 08.07 » 2019 року.

Працівники органів державного архітектурно-будівельного контролю мають право безперешкодного доступу на місце будівництва об'єкта, об'єкти будівництва, підприємства будівельної галузі.

Відповідальність за недопущення працівників органів державного архітектурно-будівельного контролю для здійснення перевірки передбачена частиною другою статті 188⁴² Кодексу України про адміністративні правопорушення та пунктом 2 частини шостої статті 2 Закону України «Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності».

Заступник директора Департаменту
Державної архітектурно-будівельної
інспекції у місті Києві
(посада)



Тетяна Петрівна Полуніна
(ім'я, по батькові та прізвище)